

Дорогой Станислав Юрьевич!

Прошу прощения за наглость, за то, что беспокою.

Надо же! Появилось желание написать! Виной тому Ваши добрые письма минувших лет и книги – я их читаю и перечитываю.

И ещё. В мае-июне был в Москве (там работает дочь – исполнительный директор фирмы – очень солидной на Рублёвке, и внук – программист крупной фирмы).

В июне возвратился домой – в Белокуруху. И надо же! Как нельзя кстати.

Зашёл в городскую библиотеку, а там – суета. Подписка, короче. Спрашиваю директрису: “Всё выписали?” Ответ: “Почти”. – “Наш современник” выписали?” “Нет, – отвечает Ирина Анатольевна. – Денег не хватило”. – “Да вы что? Без “Нашего современника” библиотека не библиотека, а пустая шарашка. Сколько не хватило?” Отвечает: “Тысяча четыреста”.

“Вот Вам тысяча. Четыреста занесу через час – живу рядом”.

Выписала.

Зашёл в библиотеку санатория “Россия”. Завбиблиотекой Нина Петухова подписку закончила. Опять же – денег не хватает: урезали. Захожу к гендиректору Фёдору Егоровичу Елфимову (он всегда помогает мне). Деньги появились сразу же, через десять минут, журнал выписан, потому что я читаю его регулярно, № 7 за сей год у меня. Он радуется. Журнал на стремительном взлёте. Читаю и перечитываю роман Сергея Михеенко. Это правда о войне, которую замалчивали годы и десятилетия и частицу которой я воочию видел на Курской дуге в мои 14 лет.

Похожая история с подпиской в санатории “Алтай”, “Алтайский замок”. Но и там удалось изменить ситуацию.

Остапов А. Ю.
Алтайский край,
г. Белокуруха

Здравствуйте, глубокоуважаемый Станислав Юрьевич!

Пишет Вам из Севастополя Подосинникова Людмила Андреевна. Когда-то в далёком 1999 году я послала Вам письмо, в котором мне хотелось поделиться бедой: Севастополь оказался оторванным от Родины – России, попал в новую оккупацию, теперь уже украинскую. Вы поместили моё письмо в журнале “Наш современник”, 1999, № 5.

А вот теперь я могу читать журнал “Наш современник”, я записана в Морскую библиотеку, недавно пришла и говорю библиотекарю: “Дайте, пожалуйста, мне журналы “Наш современник” за 2014 год, хочется посмотреть реакцию журнала на возвращение Крыма”. Библиотекарка посмотрела и говорит: “За 2014 год нет, а вот три журнала за 2015 год могу вам дать”. Так читают ваш журнал, получить его нелегко. Но я, конечно, от предложенных номеров не отказалась. Дома открыла № 2 – и увидела в нём роман А. А. Проханова “Убийства городов”. Я много лет покупаю газету Проханова “Завтра”. Даже в оккупационное время была одна точка в городе, где можно было купить газету, без неё мы уже не могли жить, она поддерживала нас в эти годы. И вот теперь – мой любимый журнал, а в нём произведение А. А. Проханова. Между прочим, Станислав Юрьевич, я попробовала взять в библиотеке другой толстый журнал, но читать его мне не захотелось. В этих журналах не тот дух, какой нужен мне. А “Наш современник” откроешь – и ты дома, дух мой, слова мне близкие... И я сразу хватилась за роман Проханова.

Читаю, а сама вспоминаю, как жили и боролись крымчане и севастопольцы все годы оккупации. Они не принимали украинскую власть. С 90-х годов началось движение за возвращение в Россию. Это были митинги, сборы подписей за референдум. Севастопольцы приезжали в Симферополь, где проводились шествия. Всё работало на пророссийский настрой людей. Митинги были огромные. И в Симферополе, и в Севастополе. Постепенно, видя, что Россия нас не поддерживает, более слабые люди стали отходить от движения, приспосабливаться к новым условиям. Но настоящие патриоты не успокоились. Сначала было создано Республиканское Движение Крыма (РДК), в 1993 году в Севастополе возникла Российская община Севастополя. С первых дней во главе неё встала Телятникова Раиса Фёдоровна. Активнейшее участие в борьбе принимали братья Кругловы – Александр Георгиевич и Генрий Георгиевич.

В третьем номере “Нашего современника” за 2015 год я нашла статью Сергея Горбачёва, капитана 1-го ранга, журналиста, “Третья оборона Севастополя”. Вот и он пишет: “Третья оборона” началась в конце 1991 года и длилась до начала 2014 года. В нынешнем году оборона, как это и положено в любом противостоянии, завершилась наступлением и Победой. Наступление было стремительным, а Победа – ошеломительной и впечатляющей. И плацдармом для наступления стал Севастополь – место исторического базирования Черноморского флота России”.

У меня в этом году в первый класс пошла внучка. Я стояла на школьной линейке, смотрела на российские флаги, стояла смирно под Гимн России и думала: “Какое счастье, что наши дети будут спокойно учить историю России, свой родной язык!”

**С уважением, Л. Подосинникова,
г. Севастополь**

Поздравляем нашего автора и преданного читателя журнала Валерия Петровича Проценко из города Тимошевска Краснодарского края, самоотверженно помогающего редакции во всех подписных кампаниях, с 70-летием. Желаем ему успехов в жизни и творчестве.

Редакция журнала "Наш современник"